1. (№ 285147) В правильной треугольной пирамиде 
 INCLUDEPICTURE "http://mathege.ru/fbms/_1/_7/_4/_1/17419.png" \* MERGEFORMATINET 


медианы основания пересекаются в точке . Площадь треугольника [image: image2.png]ABC



равна 23, объем пирамиды равен 138 . Найдите длину отрезка [image: image3.png]


.

2. (№ 285161) В правильной треугольной пирамиде [image: image4.png]SABC



медианы основания пересекаются в точке [image: image5.png]


. Площадь треугольника [image: image6.png]ABC



равна 25, [image: image7.png]


. Найдите объем пирамиды.

3. (№ 285389) В правильной треугольной пирамиде [image: image8.png]SABC



медианы основания пересекаются в точке [image: image9.png]


. Объем пирамиды равен 192 , [image: image10.png]


. Найдите площадь треугольника [image: image11.png]ABC



.

